Приложение 4

к Положению об организации и проведении

публичных слушаний, общественных обсуждений

по вопросам градостроительной деятельности
ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний (общественных обсуждений)
по Принятию проекта Правил землепользования и застройки Муниципального образования Черемновский сельсовет Павловского района Алтайского края 
16.12.2024







                             с. Черемное

   Администрация сельсовета

                 ул. Юбилейная, 10

Организатор публичных слушаний:

Председатель публичных слушаний – Петров А.В. - Главы Черемновского сельсовета.

Секретарь публичных слушаний – Овсянникова И.Г. – заместитель Главы Администрации.

Председатель постоянно действующей комиссии по организации и проведению публичных слушаний – Аксенова. С.Н. – депутат избирательного округа № 1. 
Участники публичных слушаний – жители с. Черемное. Зарегистрировалось – 26 чел. (список прилагается).

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляла секретарь публичных слушаний – Овсянникова И.Г. – заместитель Главы Администрации, ведение протокола осуществлял председатель публичных слушаний – Петров А.В. – Глава Черемновского сельсовета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Принятие проекта Правил землепользования и застройки Муниципального образования Черемновский сельсовет Павловского района Алтайского края.
СЛУШАЛИ: Петрова А.В., председателя публичных слушаний, который объявил начало слушаний в 10.00.

Петров А.В. сообщил о том, что публичные слушания назначены и проводятся в соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке назначения, организации и проведения публичных слушаний, а также учета мнений граждан, высказанных в ходе публичных слушаний в муниципальном образовании Черемновский сельсовет, утвержденным решением Совета депутатов Черемновского сельсовета от 23.04.2021 № 14 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования Черемновский сельсовет», Постановлением Администрации Черемновского сельсовета "О назначении даты публичных слушаний «По вопросу принятия Проекта Правил землепользования и застройки Муниципального образования Черемновский сельсовет Павловского района Алтайского края» № 87 от 26.11.2024.

Он отметил, что заявок на участие с возражениями, с выступлением, без выступления не поступили, дополнительных возражений по принятию Проекта Правил землепользования и застройки Муниципального образования Черемновский сельсовет Павловского района Алтайского края, до сегодняшнего дня не поступило. 
Ознакомил присутствующих с принятия Проектом Правил землепользования и застройки Муниципального образования Черемновский сельсовет Павловского района Алтайского края.
Сообщил, что в районной газете «Новая жизнь», а также на сайте Администрации Черемновского сельсовета 30 ноября 2024 года было опубликовано Постановление Администрации Черемновского сельсовета "О назначении проведения публичных слушаний «По вопросу принятия Проекта Правил землепользования и застройки Муниципального образования Черемновский сельсовет Павловского района Алтайского края» № 87 от 26.11.2024. 

Таким образом, жители нашего сельсовета могли ознакомится с текстом постановления с 30 ноября 2024 года по 16 декабря 2024 года.

Поинтересовался, будут ли сейчас какие-либо замечания, предложения?

В ходе проведения публичных слушаний возражений, замечаний, вопросов не поступило.

Согласно Положению о публичных слушаниях решение действующей комиссии по проведению публичных слушаний, по результатам проведения публичных слушаний будет вынесено Постановление Администрации Черемновского сельсовета Павловского района Алтайского края.

Петров А.В.: Заседание публичных слушаний объявляю закрытым. Благодарю всех присутствующих за участие. Всего доброго.

РЕШИЛИ: 
1. публичные слушания считать закрытыми; 


2. предложить действующей комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам проведения публичных слушаний и направить его в Администрацию Черемновского сельсовета Павловского района Алтайского края и главе сельсовета.

Председатель
публичных слушаний





                   А.В. Петров
Секретарь

публичных слушаний






       И.Г. Овсянникова
