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     Уважаемые собственники многоквартирных газифицированных домов! Обязанность собственников многоквартирных домов заключить договор на технического обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования со специализированной организаций прямо закреплена в Жилищном кодексе РФ. Согласно ст. 157.3 Жилищного Кодекса РФ «Коммунальная услуга газоснабжения предоставляется газоснабжающей организацией при условии обязательного осуществления технического обслуживания и ремонта внутридомового газового оборудования. 
Наличие  договора на обслуживание ВДГО является обязательным условием для оказания услуги газоснабжения. Согласно Правилам поставки газа, поставщик газа вправе запрашивать у абонента копию действующего договора о техобслуживании и ремонте ВДГО/ВКГО.
В целях предотвращения  ситуации с отключением многоквартирного дома от  поставки природного газа настоятельно просим  организовать работу  по заключению договора на обслуживание внутридомового газового оборудования. 
Для получения информации и консультации  по заключению договора на обслуживание ВДГО Вы можете обратиться в Администрацию сельсовета (кроме Павловского),  непосредственно в газовый участок в с. Павловск, ул. Пожогина, 22, телефон диспетчерской службы 204-10, г. Барнаул, пр. Социалистический, 24, телефон 8(38581) 282-032, на электронную почту: office@altaigazprom.ru  
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