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Уважаемый налогоплательщик!

Напоминаем, что в 2023 году в связи с введением института Единого налогового счета налогоплательщики, применяющие упрощенную систему налогообложения (далее – УСН), обязаны подавать уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборам и страховым взносам (КНД 1110355) за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев; налогоплательщики, применяющие систему налогообложения в виде единого сельскохозяйственного налога (далее – ЕСХН), обязаны подавать уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборам и страховым взносам (КНД 1110355) за  полугодие.
Срок представления - не позднее 25-го числа месяца, в котором установлен срок уплаты.
Так, 	уведомление об авансовых платежах по УСН и ЕСХН за полугодие 2023 года представляется не позднее 25 июля 2023 года (код отчетного периода «34/02»).
    Направить уведомление можно любым удобным для Вас способом (по телекоммуникационным каналам связи, почтой, лично).
            Если уведомление не будет подано или будет заполнено некорректно, денежные средства не поступят по назначению, а останутся на сальдо ЕНС, что может привести к начислению пени.
Сообщаем о необходимости представления  в срок не позднее 25 июля 2023 года в Межрайонную ИФНС №4 по Алтайскому краю уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборам и страховым взносам (КНД 1110355) по УСН за полугодие 2023 года.
[bookmark: _GoBack]Срок уплаты авансового платежа по УСН и ЕСХН  за полугодие 2023 года не позднее 28 июля 2023 года.
















